

国际奥委会：禁止俄罗斯参加2018年平昌冬奥会

据外媒报道,当地时间12月5日,国际奥委会投票决定,禁止俄罗斯参加在韩国平昌举行的2018年冬季奥运会。不过,国际奥委会的一份新闻稿中提到,仍将允许俄罗斯运动员“在严格的条件下”参加平昌冬奥会的相关比赛。

据报道,12月5日,由14人组成的国际奥委会小组在瑞士洛桑举行会议,宣布已经禁止俄罗斯参加2018年在韩国平昌举行的冬季奥运会。该小组称,他们一直在研究国际奥委会的一份机密报告,这份报告详细描述了俄罗斯在2014年索契冬奥会期间的“官方兴奋剂”计划,及其在事后的掩盖行为。

根据这一禁令,俄罗斯国旗将不会在冬奥会的任何地方被展览。如果有任何俄罗斯运动员获

准参加比赛,他们也不会被允许在俄罗斯国旗下参加比赛,他们赢得的任何奖牌都不会归功于俄罗斯。

报道称,这一禁令酝酿了很长一段时间。2016年7月和12月世界反兴奋剂机构(World Anti-Doping Agency)发布了一份报告,报告中详细描述了俄罗斯在索契冬奥会期间的“兴奋剂”事件和俄官方的事后掩盖行为。报告称,该“计划”始于2011年,超过1000名运动员参与其中,涉及2012年伦敦奥运会和2014年索契冬奥会。但国际奥委会只要求对2014年索契冬奥会期间发生的兴奋剂问题进行裁决。

此外,据世界反兴奋剂机构(World Anti-Doping Agency)称,俄罗斯反兴奋剂组织(Rusada)

上月表示不会遵守世界反兴奋剂机构的规定。考虑到以上种种因素,国际奥委会称他们别无选择,只能颁布全面禁令。

报道称,俄罗斯总统普京曾表示,全面禁止俄罗斯参加2018年平昌冬奥会是一种“羞辱”,这将引发俄罗斯的抵制。

另据央视网报道,针对国际奥委会12月5日晚做出的俄奥委会被国际奥委会执委会决议禁赛的決定,全俄电视和广播电视公司(俄罗斯国家电视台)在当天转播国际奥委会发布会的过程中,通过字幕声明该电视台将不会转播明年2月在韩国平昌举行的冬奥会。俄国家电视台在屏幕右上角的奥运五环标志上增加了斜杠,以抗议国际奥委会当天的决定。

海外网

英国警方挫败一起暗杀首相的阴谋

新华社伦敦12月6日电 英国伦敦警方5日宣布,挫败了一起针对首相特雷莎·梅的自杀式恐怖袭击阴谋,并指控两名男子涉嫌谋划这一行动。

伦敦警方表示,反恐部门11月28日分别在伦敦北部和伯明翰东南部地区抓获两名犯罪嫌疑人。两人目前已被关押,警方5日对他们正式提出指控,两人6日将在伦敦出庭受审。

据英国媒体报道,警方认为,这两名男子企图在唐宁街10号首相官邸用简易爆炸装置发动袭击,并趁乱用刀刺杀梅。

负责英国国内安全事务的军情五处(英国安全局)负责人安德鲁·帕克5日向内阁通报了这起暗杀阴

谋。他说,在过去一年中,英国已挫败9起在英国发动恐怖袭击的阴谋。他说,恐怖组织“伊斯兰国”近来在叙利亚和伊拉克受到沉重打击后,开始策划在英国境内发动恐怖袭击。

在帕克通报情况后,英国首相发言人表示,梅对军情五处工作人员“为打击前所未有的恐怖威胁而不知疲倦地工作表示感谢”,并认为尽管“伊斯兰国”已遭重创,但“这并不意味着威胁已经消失”。

今年以来,英国曼彻斯特和伦敦等地发生多起恐怖袭击。5月22日,曼彻斯特体育馆发生自杀式爆炸袭击,造成至少22人死亡。随后,“伊斯兰国”在其网站上宣称实施了这起袭击。

美参议员候选人穆尔卷入性侵丑闻 特朗普表态力挺

美国总统唐纳德·特朗普、共和党全国委员会4日力挺卷入性侵丑闻的罗伊·穆尔竞选亚拉巴马州联邦参议员。

“即使只是为大规模减税法案投上一票,民主党人都拒绝,”特朗普在“推特”上写道,“这就是为什么共和党需要亚拉巴马州前首席大法官(穆尔)在竞选中获胜。”

白宫发言人拉杰·沙赫说,特朗普当天与穆尔通电话讨论竞选事宜,希望穆尔获胜,确保共和党在减税、移民等关键议题上获得亚拉巴马州支持。

当天晚些时候,穆尔和他的妻子凯拉在社交媒体上感谢特朗普。穆尔写道:“我期待与总统并肩作战,‘让美国再次伟大!’”

特朗普并非一开始就支持穆尔。他最初看好穆尔在党内预选的竞争对手卢瑟·斯特兰奇。美联社评述,自穆尔被曝出一系列性丑闻以来,特朗普4日的表态是对其“最有力的支持”。

不过,白宫官员透露,特朗普不会现身穆尔的竞选集会现场为其拉票。

这次联邦参议员补缺选举定于12月12日投票。

《华盛顿邮报》报道,穆尔年轻时曾对4名女子行为不轨,年龄最小的受害人仅有14岁。11月13日,第五名受害人贝弗莉·扬·纳尔逊在纽约召开记者会,声泪俱下控诉穆尔在上世纪70年代末性侵她。现年70岁的穆尔则坚称自己清白。

共和党全国委员会4日也表态支持穆尔参选。一位不愿公开姓名的官员对美联社记者说,共和党全国委员会将恢复穆尔竞选国会参议员的资金支持。

美国哥伦比亚广播公司新闻部3日一项民调显示,穆尔领先民主党对手道格·琼斯6个百分点。亚拉巴马州是共和党传统票仓,绝大多数共和党人认为此前针对穆尔性侵指控是“虚假”的。

新华网

“通俄门”升级 特朗普在德国最大银行账户被查

据路透社报道,有知情人士于当地时间12月5日表示,“通俄门”调查特别检察官罗伯特·穆勒已经要求德意志银行(dbkgn.de)提供美国总统唐纳德·特朗普及其家人持有的银行账户数据。

报道称,该知情人士表示,德国最大的银行——德意志银行几周前收到了美国特别检察官罗伯特·穆勒的传票,被要求提供有关美国总统特朗普及其家人的某些货币和信贷交易的信息。德意志银行在此期间提交了关键文件,但没有透露其中的细节。

报道说,德意志银行已向特朗普地产集团(Trump Organisation)提供数亿美元的房地产风险贷款。但该行表示,不会对其任何客户发表评论。今年6月,德意志银行曾以隐私法为由,拒绝向美国众议院民主党提供有关特朗普公司的财务细节。

罗伯特·穆勒正在调查所谓的俄罗斯试图影响2016年美国总统大选,以及特朗普助手可能通俄的真相。俄罗斯方面否认曾干预美国大选,特朗普对此也一直予以否认。

据报道,德意志银行是过去10

年来为数不多的向特朗普的公司发放巨额贷款的主要银行之一。上世纪90年代,特朗普在其酒店和赌场业务上出现了一系列破产,当时,华尔街的大多数投资人都对扩大其信用持谨慎态度。

根据当地土地登记册的财产申报文件,2011年,特朗普从德意志银行获得一笔1.06亿美元的贷款,用来购买迈阿密的高尔夫度假胜地多尔勒(Doral)。特朗普的选举文件显示,这项贷款将于2023年到期。

另外,德意志银行还贷给特朗普1.7亿美元用于购买Old Post Office(老邮局),这是一处位于华盛顿的历史悠久的房产,特朗普在那里开了一家酒店。

另据2012年的一份房地产文件显示,该银行还向位于芝加哥的特朗普国际酒店(Trump Int'l Hotel and Tower)提供了高达6.4亿美元的贷款。

报道特别提到,今年1月,德意志银行曾因组织100亿美元规模的虚拟货币交易,而被迫支付6.3亿美元罚款,这些交易被指控可以用来洗钱。

海外网



被大火吞噬的民居

7000户居民撤离。

加州州长布朗5日就文图拉县的情况发布紧急通告,宣布文图拉县进入紧急状态。布朗称,“火灾十分危险,蔓延速度相当快。我们将持续应对火灾。被通知要撤离的民众要及时撤退,这十分关键。”

当地官员表示,多起火灾同时爆发消耗了当地的消防资源。据加州消防局的副局长麦克莱恩说,“我们正在处理资源不足的问题。更多的火灾正在发生。”

据报道,圣塔克拉利塔的野火于当地时间5日上午9点30分在

中新网

院藏江南,风雅共赏 泰禾桂山院子浅山会所大美绽放



江南风韵于一院,美不胜收。

泰禾集团副总裁郑钟先生领衔出席,地产俊杰、媒体大咖等重量级来宾纷纷亲临,倾情助阵浅山会所开放盛典。在各界名流瞩目之下,泰禾桂山院子正式揭幕。至此,泰禾桂山院子浅山会所院门盛启,各界嘉宾至此方见会所真容。

三进之礼,致敬八闽名流

“门纳吉祥,敬迎宾客”。桂山院子以皇家三进礼序迎宾纳客。一进入院,丹凤门赫奕巍峨,一展盛世国风。二进穿庭,宫灯祥瑞,汇四方福泽,妙成四水归堂;三进启泰,玉玺华灯辉映,脚踏水刀拼花而成的富贵牡丹,贵胄风范不言而喻。

“我有嘉宾,鼓瑟吹笙”,院内雕梁画栋、山水妆点,美人靠上婀娜身姿,琴音袅袅、名流雅集,院子里的

江南盛宴就此展开。特邀国家级茶艺师循茶礼,奉茶道,但见茶香盈袖,以茶之八礼,礼遇八闽士绅,共品中国味。

园林盛景,院来福州如此江南

桂山院子浅山会所内,唯见胜景如云,宛若江南。泰禾以十余年造园经验,融贵寄畅园、何园、留园等江南名园胜景与造园手法,汇聚叠石成山、理水行云等中式造园精粹,于会所之上,打造榕城首个“空中园林示范区”。

【泰禾·明月台】承院韵府形,以泰禾新中式建筑大成,传承“院子系”景观与建筑精粹;汇府系“城市资源、中式建筑、精装豪宅”三大要素为一体,全新匠造院子的高层,92-125㎡精装国韵大宅,开盘在即。

11月30日上午,泰禾桂山院子浅山会所示范区风雅绽放。福州各大主流媒体代表、地产精英等名流重磅列席,只为一睹芳容。

一院江南,群贤慕院赏国粹

泰禾桂山院子,承袭泰禾“院子系”造院精髓,并以差异化升级造院,打造院子系在福州的第二座国院藏品。项目择址华林北·金鸡山旁,韵仿江南,取“春江花月夜”江南五境,创举“三园三坊十五巷”,纳藏